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Zes unica agricoltura: approvato il modello di comunicazione per la fruizione
del credito d'imposta
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Provvedimento del 18 novembre l'Agenzia delle Entrate ha approvato il modello di comunicazione per
lâ€™utilizzo del contributo, sotto forma di credito dâ€™imposta, per gli investimenti nella Zona economica
speciale per il Mezzogiorno â€“ ZES unica, in favore delle imprese attive nel settore della produzione
primaria di prodotti agricoli e delle imprese attive nel settore forestale e nel settore della pesca e
acquacoltura, di cui allâ€™articolo 16-bis del Dl n. 124/2023.
Approvate anche le relative istruzioni, definito il contenuto del modello e le modalitÃ  di trasmissione.
Il credito d'imposta, da utilizzare in compensazione, Ã¨ destinato alle suddette imprese, che effettuano
investimenti dal 16 maggio 2024 al 15 novembre 2024 relativi allâ€™acquisizione di beni strumentali
destinati a strutture produttive giÃ  esistenti o che vengono impiantate nella ZES unica che ricomprende "le
zone assistite delle regioni Basilicata, Calabria, Campania, Molise, Puglia, Sardegna, Sicilia, ammissibili
alla deroga prevista dallâ€™articolo 107, paragrafo 3, lettera a), del TFUE, e le zone assistite della regione
Abruzzo, ammissibili alla deroga prevista dallâ€™articolo 107, paragrafo 3, lettera c), del TFUE, come
individuate dalla Carta degli aiuti a finalitÃ  regionale 2022-2027".
Il modello deve essere inviato dal 20 novembre 2024 al 17 gennaio 2025, esclusivamente con modalitÃ 
telematiche, direttamente dal beneficiario oppure avvalendosi di un soggetto incaricato della trasmissione
delle dichiarazioni, mediante i canali telematici dellâ€™Agenzia delle Entrate.
Maggiori dettagli nel provvedimento.

https://www.agenziaentrate.gov.it

https://www.ateneoweb.com/notizie.php?id_news=44763 AteneoWeb - 02-08-2025 - Pagina 1 di 1

https://www.ateneoweb.com/notizie.php?id_news=44763

